

В Новосибирской области мужчина подозревается в совершении особо тяжкого преступления



Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Маслянинского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 01 мая 2022 года фигурант, находясь в различных местах в селе Мамоново Маслянинского района Новосибирской области, нанес множественные удары руками и деревянным табуретом по голове своей 35-летней знакомой, от которых на следующий день последняя скончалась на крыльце дома по улице Луговая.

В настоящее время мужчина задержан сотрудниками полиции. В ходе допроса подозреваемый

подтвердил свою причастность к совершению особо тяжкого преступления. Следователем с его участием проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по делу. Решается вопрос об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1680231>